

В гостях у водолазов

- Работники профессиональной аварийно-спасательной службы СОГБУ «Пожарно-спасательный центр» постоянно занимаются профилактической и разъяснительной работой среди населения. Особое внимание спасатели уделяют подрастающему поколению, ведь заложенные в детстве нормы и правила поведения, могут решить дальнейшую судьбу уже взрослого человека. Специалисты встречаются с учащимися общеобразовательных учебных заведений области, чтобы рассказать основные правила безопасности жизнедеятельности. Дети, в свою очередь, бывают с экскурсиями в пожарно-спасательных подразделениях, где знакомятся с техникой и оснащением спасателей. Благодаря агитационно-профилактической работе спасателей, дети получают полезные знания, которые помогут им избежать беды.

Так, 19 ноября на территории спасательной станции областного пожарно-спасательного центра, располагающейся на набережной Горького, водолазы и спасатели области провели информационно-познавательную встречу с учащимися 6 –го класса средней школы № 29. Специалисты продемонстрировали ребятам специальное оборудование, которым пользуются в ходе работы, спецодежду, рассказали личные примеры из собственной практики, также, рассказали, как нужно действовать в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Каждый из присутствующих смог примерить снаряжение. По завершению экскурсии ребята сказали, что им нравятся смелые люди, и, возможно, они тоже, когда вырастут, станут спасателями.

Подобные встречи специалистов всех подразделений Пожарно-спасательного центра со смоленскими детьми стали уже традиционными.

